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2024 年度前期 「学生による授業評価」アンケート結果概要 

 

１．実施概要 

 

実施対象授業 原則として全ての授業 

（但し、複数教員によるオムニバス授業、履修者が5名未満の授業、前期に

終了しない授業、授業回数が 15回に満たない授業は除く） 

 

実施期間 2024 年 7月 15 日（月）～ 7 月 19 日（金） 

             （集中授業は授業最終日） 

 

実施方法 Universal Passport アンケート機能 

 

実施授業数 314 （対面：302、遠隔：12） 

 

履修者数 9,017 

 

回答数 6,161 

 

回答率 68.3％ 

 

概況 ・回答率は 68.3％となり、前年度同期比で「-0.8」ポイントと若干下がった。 

・コメント率は 48％となり、前年度同期比と同じポイントとなったが、否定的な

コメント率は前年度同期比で「－5」ポイントの 5％となった。 

・回答結果は、いずれの設問も非常に高い評価結果となり、設問5の「あなた

は、この授業を受講してよかったですか。」については「よかった」の回答率

が、過去最高の 79.7％となった。 

・科目の平均評価点も、過去最高の 3.77 となった。 
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２．回答結果 

 

① 教員は、シラバスにより授業の見通しを示して授業をおこなっていましたか。 

 

② あなたは、この授業の内容がわかりやすかったですか。 

 

③ あなたは、授業担当者がより良い授業に向けて工夫や改善をおこなっていると感じましたか。 
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④ あなたは、この授業を通じて、学びの意欲は高まりましたか。 

 

⑤ あなたは、この授業を受講してよかったですか。 

 

以 上 
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